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Αρχιεπισκοπικές εκλογές: Νέα δημοσκόπηση 
δίνει πρόθεση ψήφου και παράσταση νίκης στον 
Λεμεσού Αθανάσιο  
/ Γενικά Θέματα

Σταθερά πρώτος ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος
στην πρόθεση ψήφου και στην παράσταση νίκης για 
τον Αρχιεπισκοπικό θώκο της Εκκλησίας της Κύπρου. 
Ενώ για πρώτη φορά οι ερωτηθέντες απάντησαν ότι η 
Εκκλησία πρέπει να έχει λόγο στην επίλυση του 
Κυπριακού.

Σύμφωνα με δημοσκόπηση του Κυπριακού τηλεοπτικού σταθμού Σίγμα από την 
Prime, ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ.Αθανάσιος είναι πιο κοντά στο λαό.

Σε ό,τι αφορά τα χαρακτηριστικά που πρέπει να έχει ο νέος Προκαθήμενος της 
Εκκλησίας του Απόστολου Βαρνάβα είναι η εντιμότητα, η φιλανθρωπία και η 
μόρφωση.
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Τα στοιχεία της ίδιας δημοσκόπησης δείχνουν ότι ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. 
Αθανάσιος  καταλαμβάνει την πρώτη θέση και στην πρόθεση ψήφου και στην 
παράσταση νίκης. Ακολουθούν οι Μητροπολίτες Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας
και Πάφου κ. Γεώργιος συμπληρώνουν το τριπρόσωπο ψηφοδέλτιο.

Εάν γίνονταν σήμερα εκλογές στην πρόθεση ψήφου του εκλογικού σώματος 
προηγείται με ποσοστό 26% ο Λεμεσού Αθανάσιος, ακολουθεί ο Ταμασού και 
Ορεινής κ.Ησαΐας με 20% , ο Πάφου κ. Γεώργιος με 15% και τέταρτος ο 
Κωνσταντίας κ. Βασίλειος με 13%. Στις δύο τελευταίες θέσεις είναι ο 
Μόρφου κ. Νεόφυτος
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με 5% και ο Κυρηνείας κ.Χρυσόστομος με 3%.

Στην παράσταση νίκης την πρωτιά παίρνει και πάλι ο Λεμεσού κ. Αθανάσιος, με 
29%, δεύτερος ο Πάφου κ. Γεώργιος με 26% και τρίτος ο Ταμασού κ.  Ησαΐας με 
10%.

Σε σχέση με τη βεβαιότητα ψήφου, το 88% των ψηφοφόρων του Μόρφου 
Νεόφυτου δηλώνουν σίγουροι για την επιλογή τους. Το αντίστοιχο ποσοστό για 
τον Λεμεσού Αθανάσιο είναι 78%, ενώ για τον Κωνσταντίας Βασίλειο 76%.



Αρχικά, όσον αφορά το ενδιαφέρον των πολιτών για τις Αρχιεπισκοπικές Εκλογές, 
το 59% δηλώνει ότι ενδιαφέρεται αρκετά/πολύ.

Εντούτοις, το 52% διαφωνεί με τη διαδικασία.

Παρόλο που η πλειοψηφία δεν συμφωνεί με τη διαδικασία, θα πάει να ψηφίσει. 
Ειδικότερα, το 58% δηλώνει ότι σίγουρα θα ψηφίσει.



Το πιο ενδιαφέρον στοιχείο της δημοσκόπησης, ίσως να είναι το γεγονός ότι 
καταδεικνύεται πως ποσοστό 65% των ερωτηθέντων συμφωνεί πως η Εκκλησία 
πρέπει να έχει λόγο στο εθνικό ζήτημα.

 



Υπενθυμίζεται ότι η πρώτη δημοσκόπηση για τις Αρχιεπισκοπικές εκλογές στην
Κύπρο η οποία διενεργήθηκε από την εταιρεία RAI για λογαριασμό του Alpha 
Κύπρου παρουσιάσθηκε στις 23 Νοεμβρίου 2022 στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων 
του σταθμού.  Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση, ο Μητροπολίτης Λεμεσού 
κ.Αθανάσιος φαίνεται να έχει προβάδισμα έναντι των άλλων Ιεραρχών.

Η διαφορά με τον επόμενο συνυποψήφιό του ήταν κατά εννέα εκατοστιαίες 
μονάδες.
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